
Doživeta Namibija z džipi, 12 dni
selfdrive, kampiranje v šotorih na džipih
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– puščava Namib, sipine Sossusvlei, letoviški Swakopmund
– pravi safari v Nacionalnem parku Etosha
– Bušmani in petroglifi v Twyfelfonteinu

Potovanje v enega najlepših koščkov Afrike, v Namibijo, nas popelje po njenih največjih znamenitostih.
Ena izmed mlajših afriških držav je ukleščena med puščavo Kalahari ter Atlantik. Dežela neverjetnih
kontrastov je pravi fotografski raj in prava sanjska destinacija, kjer se stalno sprašuješ, če je kaj tako lepega
sploh možno. Ponaša se z divjo obalo, visokimi gorami, osamljenimi puščavami, čudovitim živalskim svetom,
kolonialnimi mesti in navkljub svoji množici lepot je dovolj prostora za vse.

Prvi del potovanja začnemo v moderni prestolnici Windhoek, nato pa se skozi širna prostranstva
Namibije vozimo od ene do druge znamenitosti. Puščava Namib ter najvišje sipine na svetu v okolici
Sossusvlei. Sproščeno  vzdušje v letoviškem mestu Swakopmund. Naprej proti severu države prispemo v
območje plemena Damara. V Twyfelfonteinu nam skalne poslikave razkrijejo življenje v daljni preteklosti.
Obiščemo znameniti Nacionalni park Etosha, ki nam bo pokazal divji živalski svet. Za konec še največji
meteorit na Zemlji in ljudstvo San.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – VMESNO LETALIŠČE

Zbor na ljubljanskem letališču (v primeru odhoda z bližnjega letališča bo organiziran avtobusni prevoz), od
koder preko vmesnega letališča poletimo proti Windhoeku. (letalo)

2 VMESNO LETALIŠČE - WINDHOEK

Pristanek v popoldanskih urah. Prevzem džipov in spoznavanje z mrcinami, ki bodo naš drugi dom naslednjih nekaj dni. Vožnja do hotela.
Namestitev in nočitev. (letalo, H)



3 WINDHOEK – GROOTFONTEIN / 500 KM (5-6H)

Po zajtrku se odpravimo na ogled mesta. Sprehodimo se mimo glavnih znamenitosti v središču mesta, kot
so Alte Feste (stara utrdba), Kristusova cerkev, Tintenpalast in mestna hiša. Na koncu obiščemo še živahno
predmestje Katatura, kjer danes živi več kot polovica prebivalcev mesta. Potem se usedemo v vozila in se
podamo v prostranstva Namibije. Kam nas pelje prašna cesta? Po prihodu v kamp sledi zabava ob pripravi
prve večerje. Doživetje noči z zvezdami prekritega neba, tišine puščave, ki jo le občasno pretrga klic šakala
ali oglašanje gekona … Prva nočitev v šotoru. (Z, O)

4 GROOTFONTEIN – NP ETOSHA / 300 km (4h)

Smo v okolici Grootfonteina, območja ljudstva San (Bušmani), s katerimi se podružimo in morda skupaj kaj
ulovimo. Drvimo novi zgodbi naproti – zdaj iščemo največji kamen, ki je priletel z vesolja. Ja, tudi to je
Namibija. Dotik nezemeljskega 60-tonskega meteorita Hoba nam da misliti. Odpravimo se proti
Nacionalnemu parku Etosha. Z nekaj sreče si privoščimo večerni safari ob napajališču. Nočitev v šotoru.
(O)

5 NP ETOSHA / 100 km (2h)

Zgodnji odhod na raziskovanje parka NP Etosha. Ime pa pomeni “velik bel prostor suhe vode”, saj tretjino
parka pokriva slana puščava, ki se le nekajkrat letno spremeni v plitko jezero, ob robu katerega se nato
zbirajo flamingi in pelikani. Preostanek parka je savana, posejana z grmičevjem. Ustavljamo se pri
napajališčih, kjer se zadržujejo živali. Ne vemo, kaj vse bomo videli, a z nekaj sreče se znajdemo sredi
črede slonov, zeber in žiraf. Morda opazimo levinjo z mladički ali prebudimo spečega leoparda na drevesu?
Kosilo na poti. Večerni prihod v kamp, postavitev šotorov in večerja. Nočitev v šotoru. (O)

6 NP ETOSHA – OTJITOTONGWE / 150 KM (2H)

Pot nas pelje naprej skozi slikovito pokrajino. Obiščemo zadnje polnomadsko ljudstvo v Namibiji, ki še
vztraja pri svojem starem načinu življenja. Himbe so eden najbolj prepoznavnih obrazov Namibije, zato se
spoznamo z njihovim načinom življenja. Naš današnji cilj je farma Otjitotongwe, kjer si ogledamo geparde,
v bližini pa tudi prespimo. Nočitev v šotoru. (O)

7 OTJITOTONGWE – TWYFELFONTEIN / 250 km (3h)

Vozimo se proti jugu. Slikovita pokrajina izmenjuje prizore iz kilometra v kilometer, dokler ne prispemo v
dolino Twyfelfontein, ki je znana po številnih bušmanskih poslikavah. Nočitev v šotoru. (O)

8 TWYFELFONTEIN – SPITZKOPPE / 200 km (3h)

Potujemo skozi sušno pokrajino proti gorovju Spitzkoppe. Ogromne megalitske skale ležijo razmetane po
sicer ravni pokrajini. Kosilo in raziskovanje naj se začne. Danes je to eno izmed pomembnejših nahajališč
petroglifov (skalnih poslikav), saj jih je kar 2000. Večinoma so živalski motivi, ki nam razkrijejo povezavo
med njihovimi obredi in lovom kot načinom preživetja. Pod namibijskim Matterhornom si postavimo kamp
in si privoščimo večerjo. Nočitev v šotoru. (O)



9 SPITZKOPPE – SWAKOPMUND – aktivnosti / 150 km (2h)

Današnji dan je namenjen počitku in raziskovanju okolice Swakopmunda. Dopoldne ste vabljeni na izlet do
bližnjega rta Cape Cross, kjer živi največja kolonija morskih levov na svetu (odvisno od sezone, a stalno jih
je tu okoli 80.000). Ali pa si izpolnite skrito željo za skokom s padalom, na katerem si z višine ogledate
razdeljen na modri ocean in rdečo puščavo. Lahko se s štirikolesniki odpeljete na sipine. Prosto popoldne za
počitek ali lastno raziskovanje. Proti večeru prispemo do nekdanjega nemškega kolonialnega letovišča.
Nočitev v šotoru. (O)

10 SWAKOPMUND – SOSSUSVLEI – SESRIEM / 480 km (6h)

Pot nadaljujmo ob atlantski obali, preden zavijemo v puščavo Namib, ki se razteza skoraj 2000 km ob
atlantski obali. Vstopimo v največjo znamenitost Namibije – Nacionalni park Namib-Naukluft – med najvišje
sipine na svetu. Osrčje peščenega morja nas očara, kljub za življenje neprijaznemu okolju opazimo v pesku
sledi živali in afriške rože. Tu so najslavnejša sipina “Dune 45”, najvišja sipina na svetu “Big Daddy” (325
m), mrtvo jezero Deadvlei in druge zanimivosti. Sprehajamo se med sipinami, se na kakšno povzpnemo,
občutimo drsenje mivke skozi prste, prevzame nas občutek svobode na vrhu puščave. Na poti je kar nekaj
priložnosti za postanek in fotografiranje. Po prihodu v kamp si privoščimo poslovilno večerjo v puščavi.
Nočitev v šotoru. (O)

11 SESRIEM – SOLITAIRE – NP NAUKLUFT – WINDHOEK / 250 km (3-4h)

Odpravljamo se nazaj v civilizacijo. Vozimo po robu peščenega morja, ki je pravi raj za ljubitelje puščav. Na
poti do cilja prečkamo lunino pokrajino, golo puščavo, se ustavimo pri napajališčih ter uživamo v naravi.
Prispemo v Windhoek, vrnemo džipe in se poslovimo od čudovite dežele, ki nas je obogatila z
neprecenljivimi izkušnjami – puščava, ocean, safari, kampiranja pod zvezdami … Zgodba in pol.
Popoldanski polet do vmesnega letališča, od koder nadaljujemo proti domu. (letalo)

12 VMESNO LETALIŠČE - LJUBLJANA

Pot nadaljujemo proti Ljubljani (v primeru prihoda na bližnje letališče bo organiziran prevoz do Ljubljane).
(letalo)

Dokončen program potovanja se lahko razlikuje od gornjega opisa. Pridržujemo si pravico do
sprememb in prilagoditev potovanja zaradi voznih redov letal ali drugih okoliščin, ki jih ni bilo
mogoče pričakovati ob njegovi pripravi.

Kako potujemo? Namibijo bomo raziskovali z džipi 4×4 s šotori na strehi in kamp opremo. S
prijavo se sopotnik strinja, da bo prevzel obveznost vožnje avtomobila proporcionalno glede na število
sopotnikov v njem. Izjemoma sopotnik lahko doplača za nevoznika. Omejeno število mest predvidenih je
4-5 oseb v vozilu. Agencija Oskar priskrbi šotore in celotno kamp opremo. Sopotniki smo zadolženi za
opremo v času potovanja. Sopotniki pomagamo pri postavljanju in pospravljanju taborišča kot tudi pri
pripravi obrokov. Potrebno se je zavedati, da je v času potovanja možnih veliko razpletov in so potrebne
prilagoditve trenutnim razmeram. Včasih bo potrebna tudi prilagoditev programa, saj gre v spontanih
pogojih potovanje lahko včasih po svoje.

Pred potovanjem bo organizirano srečanje z vodnikom, kjer bodo na voljo vse informacije za pripravo pred
potovanjem in o konkretnem poteku potovanja.





CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

2589 EUR 2430 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 180,00 EUR

Doplačilo za nevoznika 120,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 6 - 9 oseb 250,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Ureditev namibijskega vizuma (prevzem na letališču ob prihodu) 120,00 EUR

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 30,00 EUR

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje M - posamično 28,16 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 15 udeležencev) vključuje: povratni let iz Ljubljane ali okoliškega letališča v Windhoek in
nazaj (v primeru odhoda iz bližnjega letališča vključen prevoz), letališke in varnostne pristojbine, najem
džipov (vključeno gorivo, zavarovanje vozil), vso potrebno kamp opremo, namestitve po spodnjem opisu,
vstopnine v narodne parke, slovensko vodenje, stroške priprave in organizacije potovanja, predpotovalno
srečanje.

Namestitve in prehrana:
Kampiramo na poti. Šotori so nameščeni na strehe vozila. Kampe postavimo v urejenem okolju, v nekaterih
kampih je tudi bazen in bar. Kamp postavimo skupaj v ekipnem duhu, sodelovanje je ključnega pomena za
hitro postavljanje in pospravljanje kampa. Vsa oprema je že na džipih: šotori za dve osebi, vzglavniki, spalne
vreče; mize, stoli, oprema za kuhanje, pribor, hladilnik, voda, gril plošča. Pehrana: obroke pripravljamo sami
in v skladu z dogovorom.

VIZUM: Za vstop v Namibijo slovenski državljani potrebujemo vizum. Le-tega si lahko uredite sami ali vam ga



za doplačilo uredimo mi. V vsakem primeru je prevzem vizuma na letališču ob prihodu.

Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
20.11.2025

Splošni pogoji poslovanja Oskar d.o.o. so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih agencije Oskar d.o.o. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti
sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Oskar d. o. o. 

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


